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Los cuadrados miden 30×30

Las líneas naranjas son a lápiz, cuando se acabe hay que borrarlas.Las líneas negras son a grafo.

👈

GAMA ACROMATICA GAMA MONOCROMATICA



1.       2.            3.           4
1. Con pintura de color negro. 

Conseguimos los valores mediante 
el cambio de presión.

2. Con rotulador negro, empleando la 
técnica de punteado. Iremos 
consiguiendo los valores mediante 
la acumulación o dispersión de 
puntos.

3. Con boli BIC negro. Trazaremos 
líneas rectas con la regla en 
diferentes sentidos, 
superponiendo las líneas para 
conseguir valores más bajos.

4. Con boli BIC negro. Haremos una 
línea gráfica tipo garabato, 
moviendo el boli en distintas 
direcciones de forma aleatoria. 
Los valores se van consiguiendo 
mediante la acumulación de línea.



En la mitad derecha de 
la lámina, 
trabajaremos esta 
imagen empleando una 
gama monocromática. 
Primero haremos un 
dibujo a línea con 
lápiz de grafito. No 
es necesario que quede 
igual al modelo.



Para colorear en gama monocromática, elegiremos uno de estos 
tres colores:

Como material, es obligatorio emplear bolígrafo, 
rotuladores y lápices del color que hayamos elegido.










